

БУДЬТЕ ЗНАКОМЫ!

Мы уже сообщали, что Кемеровский драмтеатр пополнился группой новых актеров, и представили читателям некоторых из них. Сегодня знакомим с остальными.

Н. ПЕРГАТ

Комсомолке Нине Пергат 19 лет. За ее плечами только театральная студия, которую она окончила в Краснодаре, и большая любовь к сцене. Ее дебют в нашем театре — роль служанки в пьесе «Юпитер смеется».

А. ЛЮБЯК

Окончив театральную студию в Архангельске, Александр Михайлович Любяк работал в театрах Перми, Архангельска, Новосибирска и в Чебоксарах. В облдрамтеатре зрители увидели его в «Подмосковных вечерах».

Л. ГАВРИЛОВ

По окончании театральной студии при Тбилисском драматическом театре Лев Гаврилов создал первые работы в пьесах «Я тебя найду», «Всадник без головы» и «Женитьба Белугина» — в Тбилиси и Уральске. В Кемеровском театре он дебютировал в спектакле «Чайки над морем».

Н. ЛЕЖНЕВ

Николай Степанович Лежнев — в театре не новичок. В облдрамтеатре выступил в роли Красавина в «Чайках над морем».

На снимках (слева направо): Н. Пергат, А. Любяк, Л. Гаврилов и Н. Лежнев.



